IMopsiaok pacyera CTOMMOCTH HECTAHAAPTHBIX YCJIYT
HEHTpa KOJ/UICEKTHBHOI'O MOJIB30BAHUA HAYYHBIM
odopynoBanuem bpI'yY

CroumocTs HecTanaapHbix yeiayr C (py0) paccuuTsiBaeTcs o hopmyie:

C= (A+B+D)*G+M+R+N,
rae:

A — orutara Tpyaa pabotaukoB LIKII 3a onuH 9ac paboThI (BKITFOUAS
HAJIOTH M OTYHUCJIEHHUS ), pyb/dac;

B - amopTH3anroHHBIE OTUYMCIICHHS 110 000PYI0BAaHHIO, 3a1€1ICTBOBAH-
HOTO B IIPOBE/ICHUU UCIIBITAHUM, U3MEPEHUI, ncciie10BaHui, py0/Jac;

D — 3aTpaTsl Ha coaepkaHue U 00CITy)KMBaHUE OCHOBHOTO M BCIIOMOTa-
TEJIBHOT0 000PY/I0BaHUs, YUACTBYIOIIETO B IPOBEACHUH UCTIBITAHUNA, U3MEpe-
HUM, HccaenoBaHui (PEMOHT, IOBEPKA, aTTecTalus U T.11.);

G — daxTudeckoe 4ucIo 4acoB, HEOOXOUMOE Ha BBIMOJIHEHUE YCIYTH, U;

M — 3aTpathl Ha pacXxoJHbIE MaTepHAIIbI, PyO;

R — naknannsie pacxoasl opranuzanuu (He 6omee 30%), pyo;

N —HJIC
Brennuit monp30Bartesib ITonpasnenenue bpl'yY
(c omaToii) (c omaToii)
(A+B+D)*G 3nauenue™ 3nauenue™
M 3nauenue™ 3nauenue™
R 0,25*((A+B+D)*G+M) 0,11*((A+B+D)*G+M)
(20%) (10%)
N (mns ycmyr) 0,18*((A+B+D)*G+M+R) 0

*3HaYeHUE YCTAHABIUBACTCS JIs1 OTACIHHOTO BU/Ia U3MEPEHUS KaXKI0TO
npubdopa

PyxoBoautens [IKII M.1O. BaHoB




